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Odpowiedz Zamawiajacego
na zapytania Wykonawcy

dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na $wiadczenie ushug
telefonii komoérkowej na rzecz wybranych powiatowych jednostek organizacyjnych wraz
z dostawg nowych aparatéw telefonicznych.

Do Zamawiajacego wplynely pytanie, na ktére udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie 1

W opisie przedmiotu wskazuja Panstwo date konca wszystkich uméw 31.03.2023r., tym
samym wskazana w formularzu liczba miesigcy si¢ nie zgadza. Poniewaz jezeli umowy beda
od 01.06.2021r. to nie wyjda nam 24 miesiace.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz nastgpila omylka pisarska i terminem zakonczenia wszystkich
umow jest data 31.05.2023 1.

Pvtanie 2

Prosilabym o wyjasnienie w jakiej formie majg by¢ wliczone telefony komérkowe (raty,
wplata jednorazowa, w budzecie)? Czy telefony majg by¢ jednorazowo za 1zl, a kwota
wliczona w abonamenty?

W przypadku uméw krotszych, np. tej 7miesigcznej, czy chca Panstwo telefon dopiero
01.11.2022, czy mamy udostepni¢ mozliwos¢ zakupu w kazdej chwili, a sam abonament
bedzie na 7 miesiecy?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz aparaty telefoniczne maja by¢ platne jednorazowo za 1 zi, a kwota
wliczona w abonament. Natomiast w przypadku umoéw krétszych mozliwosé zakupu telefonu
moze by¢ w kazdej chwili, a sam abonament bgdzie na okres wskazany w Formularzu
cenowym.

Pytanie 3
Roaming w UE - chcg Panstwo jedynie mozliwo$é uruchomienia roamingu, zgodnie z
cennikiem Operatora, czy ma by¢ bezplatny?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz roaming musi by¢ wlaczony, ale platny zgodnie z cennikiem

Operatora.
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